



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 ноября 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть  
трудится  
мирно всегда.  
человек!

№15 (9281) суббота 11 февраля 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Встреча

## ОТ ПЛАНОВ К ДЕЛУ

На днях состоялась встреча главы администрации муниципального района А.Ф.Илимбетова с руководителями районных общественных формирований: совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (А.И.Сабин), организации «Всероссийского общества инвалидов» (М.М.Акилова), исполнкома Курутая башкир (А.К.Мустафина) Совета женщин (заместитель председателя А.К.Мустафина), Союза ветеранов афганской войны (С.К.Юлдашбаев), Союза ветеранов боевых действий в Чечне (И.С.Тагиров), Союза башкирской молодежи (Р.А.Мамбетов).

На мероприятии речь шла

о деятельности каждой из организаций, направлениях в работе, о планах и намеченных целях, существующих проблемах. Наиболее важной темой стало обсуждение роли всех общественных формирований в нравственно-духовном воспитании молодежи.

К примеру, С.Юлдашбаев отметил о значимости в деле воспитания молодежи установки памятника погибшим воинам-интернационалистам и участникам боевых действий, который планируется установить в этом году в с.Акъяр. М.М.Акилова ходатайствовала о выделении рабочего помещения для инвалидов-выпускников ПУ-110, получившим специальность «Резчик по дереву и берес-

те». Были затронуты также вопросы безработицы и перспективы развития сельского хозяйства. Каждым лицом-общественником были обозначены свои позиции, планы и задачи.

Планируется проведение регулярных встреч главы администрации Муниципального района и руководителей общественных формирований. К примеру, на конец недели по плану намечена встреча с членами общественной организации ветеранов войны и труда.

Воспитание молодежи, активизация трудовых коллективов, решение вопросов подъема уровня жизни населения – именно на эти направления в будущем году сделают акцент в своей работе общественные формирования.

Сария Ишемгулова.

## Селекторное совещание

## ОБСУДИЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Очередное селекторное совещание с участием руководителей городов и районов республики прошло 9 февраля. Премьер-министр Республики Башкортостан Р.И. Байдавлетов.

Первым на повестке дня был вопрос о работе предприятий ЖКХ республики и текущих проблемах и задачах, стоящих перед отраслью. Глава Правительства высказал свою серьезную озабоченность ситуацией, складывающейся в жилищно-коммунальной сфере, в части касающейся большой задолженности по оплате услуг ЖКХ от населения городов и районов Башкортостана. Детальную «картину», сложившуюся в этой сфере экономики в своем докладе обрисовал министр жилищно-коммунального хозяйства республики Г.Г.Асадуллин. В связи с переходом на 100 % оплату коммунальных услуг и организационными преобразованиями отрасли ЖКХ, обусловленными реализацией реформы местного самоуправления по 131-му закону, вопросы недоимки платежей за услуги еще более обострили эту проблему и порядком усложнили «жизнь» коммунальным службам. Основными путями выхода из этой ситуации предлагаются усиление работы на местах посредством массовой подачи судебных исков на

взыскание долгов со злостных неплательщиков и как крайняя, но вынужденная мера – выселение недобросовестных граждан с занимаемых жилых площадей с предоставлением жилья меньшей площади в пределах нормы общежития.

Далее министр заострил внимание на слабо прорывающейся работе в городских округах и муниципальных районах республики по созданию творищества собственников жилья (ТСЖ) для управления много квартирными домами. Напомним, что по действующему Жилищному Кодексу жильцы этих домов должны выбрать форму управления до 1 марта 2006 года.

Следующей темой для обсуждения на совещании по селектору были вопросы жилищного строительства в нашей республике. Как отметил Р.И.Байдавлетов, существующие на сегодняшний день в целом по Башкортостану темпы строительства не снимают проблему обеспеченности населения жильем. Хотя за 2005 год ввод жилья составил 1,6 млн.кв. метров общей площади и наблюдается ежегодный прирост общей площади введенного жилья на 6-7 %, это все же не дает оснований для снижения активности в этих вопросах. Тем более это акту-

ально в преддверии празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Не стоит забывать и о том, что в республике еще остается немалый процент ветхого и аварийного жилья. Как заверил участников совещания министр строительства, архитектуры и транспорта Р.Д.Мавлияров темпы роста строительства жилья будут увеличиваться. На это направлены и ряд республиканских целевых программ, расширение и развитие форм жилищного социального ипотечного кредитования населения, а также их отдельных категорий, таких как молодые семьи и молодые специалисты.

Также в ходе совещания были заслушаны некоторые руководители городов и районов о состоянии дел в обсуждаемых вопросах на местах. Подводя итоги селекторного совещания Премьер-министр Р.И.Байдавлетов призвал глав местных администраций взять под контроль все важные вопросы, рассмотренные на совещании, а также выполнение мероприятий, предусмотренных Указом Президента РБ М.Г.Рахимова «Об объявлении 2006 года Годом благоустройства в Республике Башкортостан».

ка Г.Г.Назарова (с.Подольск), заведующая магазином д.Валит К.Г.Аликаева, члены совета ПО «Акъяр», глава сельского поселения Новоизрангский сельский Совет И.У.Ятимов, директор краеведческого музея М.Г.Некрасов.

В работе собрания приняли участие и выступили начальник отдела экономики МО Хайбуллинский район А.М.Давлетбаев, заместитель председателя Совета Башпотребсоюза Г.Н.Асырова, председатель Баймакского потребкооперации Ф.А.Кусеева.

## ОДИН В ПОЛЕ... НО ВОИН!

С Булатом Рахимьяновичем Файзулиным из п.Целинного впервые встретился на выставке-продаже изделий и товаров народного промысла в день празднования 75-летия района. Как и многие любители искусства обработки дерева, он предлагал декоративные столы и стулья, сделанные своими руками. Его резные работы еще пахли свежим лаком, а гладкие поверхности, покрытые морилкой, отдавали каким-то особенным дубовым оттенком. Сразу видно руку мастера!

Недавно, побывав в п.Целинном, не пременул поинтересоваться делами этого мастера. В своей тесной дощатой мастерской, практически заваленной различными фигурами заготовками и обставленной станками и верстаками, Булат вытачивал на деревообрабатывающем станке очередную деталь будущего стула. Запах свежеобработанной древесины вперемежку с пылью и опилками ударили в нос.

– Вот в таких условиях работаю, – говорит Булат Файзулин, – выполняю отдельные заказы, делаю что-то для своего дома...

Оказывается, Булат родом из с.Юлдыбай Зилаирского района, учился на автослесаря, еще до службы в армии начал заниматься резьбой по дереву, но тогда это считал просто баловством, временным увлечением.

– Тогда я научился вырезать панно, различные фигуры, статуэтки, – вспоминает он, – и не ду-

дал, что в будущем это пригодится. Работал в союзах водителем. Идея открыть свое дело пришла позднее и, долго не думая,

зана помочь – выделен финансовый кредит, – говорит Булат, – на который закупил лес. Очень благодарен. Но для того, чтобы развивать свое дело, чтобы оно давало должную отдачу, то есть прибыль, необходимо просторное помещение и оборотные средства. Однако многое я обращался по инстанциям, но никто не может мне помочь, хотя в поселке есть пустующие здания. Я своими руками изготовил некоторые стулья, необходима сушка, качественный лес и т.д. Расширяя производство, мы открыли бы и новые рабочие места. Есть еще одна проблема – сбыт продукции, но я думаю, что при высоком качестве исполнения найти покупателя вполне возможно.

Таковы мечты сельского



официально зарегистрировался, многое учился сам, переписал немало литературы, помогли и опытные мастера и сегодня могу делать различные столы, стулья, детские и взрослые кровати и другое. Поставил перед собой цель: мои изделия должны быть не только красивыми, но и надежными.

Сожалению, при нынешних условиях Булат Файзулин не может достигнуть желаемой эффективности своего предприятия, хотя он к этому стремится, ведь эта работа кормит его и семью. К сожалению, он пока лишь «варится в собственном соку».

– В рамках поддержки малого предпринимательства в сфере производства и реализации своей продукции мне была ока-

зана помощь – выделен финансовый кредит, – говорит Булат, – на который закупил лес. Очень благодарен. Но для того, чтобы развивать свое дело, чтобы оно давало должную отдачу, то есть прибыль, необходимо просторное помещение и оборотные средства. Однако многое я обращался по инстанциям, но никто не может мне помочь, хотя в поселке есть пустующие здания. Я своими руками изготовил некоторые стулья, необходима сушка, качественный лес и т.д. Расширяя производство, мы открыли бы и новые рабочие места. Есть еще одна проблема – сбыт продукции, но я думаю, что при высоком качестве исполнения найти покупателя вполне возможно.

Ринат Имангулов. На снимках: в мастерской Б. Файзулина; такие столы и стулья делают только мастера.

Фото Рафаэля Имангулова.

## ВНИМАНИЕ ПОДПИСЧИКОВ

С 1 февраля по 31 марта 2006 года в Акъярском почтамте, а также во всех отделениях почтовой связи организуется досрочная подписка на районную газету «К новой жизни» – «Яцы тормошка» на II полугодие 2006 года по цене первого полугодия 2006 года – на 1 месяц 20 рублей.

## Истины

В жизнь нужно входить не всем гулякою, как в приятную рощу, а с благовеянным трепетом, как в сейденный лес, полный жизни и тайн.

В.Вересаев,  
русский писатель

## Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгдня
11	08.48	18.14	09.26
12	08.46	18.17	09.31

Полнолуние

## Даты

35 лет назад (1971) в Москве, Вашингтоне и Лондоне подписан Договор о запрещении размещения на дне морей и океанов и в его недрах ядерного оружия и других видов оружия массового уничтожения.

## Знаете ли вы, что...

В связи со 175-летием со дня рождения великого башкирского поэта – гуманиста и просветителя Миштакетдина Ка маеветдинова (Акмуллы) Правительством РБ учреждена стипендия лучшим знатокам языков.

## Спасибо за доброту и ласку

Нашей дорогой маме Минзаде Сайтуне Рысбаевой исполнилось 80 лет со дня рождения. Это большой жизненный путь, многое ей пришлось испытать и пережить в трудные военные и послевоенные годы. Всего, после ухода отца на фронт, получили похонную. В семье из четырех наша мама была старшей, поэтому ей пришлось стать помощницей и опорой убитой горем матери. Она с раннего возраста начала работать, так как надо было поднимать и ставить ноги младших братьев. Две в жизни мамы было участие в поднятии целины в Оренбургье, встреча с нашим будущим тцом.

В 1963 году наша семья переехала из Оренбургской области в Акъяр. Прожить до старости согласия и любви нашим родителям не удалось. После 20 лет супружеской жизни они уселись.

И вновь на плечи мамы легли

заботы о нашем воспитании, нас в семье было трое: старший брат и две сестрички. К великой скорби наш брат Фидарит не дожил до этого дня. 14 лет назад в 43 года страшная болезнь



унесла его жизнь. Смерть сына — большое горе для матери, мама нашла в себе силы пережить утрату.

Маме пришлось много работать, шить, вязать, подрабатывать, чтобы хоть как-то увеличить доход семьи. Долгие годы проработала в строительной

организации ПМК-292. Она ветеран труда, за добросовестный труд имеет благодарности, Почетные грамоты, награждена юбилейной медалью «К 60-летию Победы в ВОВ». Почетно проводили на заслуженный от

дых и по сей день про нее не забывают, в день пожилых людей проявляют внимание.

Несмотря на свой преклонный возраст, ее уважают и стар, и млад. Она добрая и заботливая мать, бабушка и прабабушка, любимая и любящая свекровь и теща, замечательная хозяйка, прекрасная рукодельница.

Сейчас она живет умеренной жизнью пожилого человека, радуется каждому дню, встречает с восемью внуками и правнуками.

Дорогая мамочка, спасибо тебе за заботу и ласку, за добрую материнского сердца. Желаем тебе крепкого здоровья, благополучия, живи долго-долго нам на радость, мы тебя очень любим.

Низкий поклон тебе, родная.

Дочь Минзалия.

На снимке: М.С.Рысбаева с правнуками.

## У нашего отца — юбилей



Наш отец, Ришат Миннагазиевич Юмагулов, родился в Первомайске, в многодетной семье. В семье он был первенцем. Прошли годы, дедушка и бабушка тяжело болели, и всю ответственность за остальных детей, то есть своих братьев и сестер, отец берет на себя. Месте с тем он работает разработчиком в Матраевском союзе, затем бригадиром, а в ион агрономом.

Мы с гордостью можем сказать, что наш отец — прекрасный семьянин, умеет воспиты-

вать детей на своем примере и не нравоучениями, а трудом, поведением, нужными своеобразными советами. Он очень любит спорт и нам всегда говорит: «Солнце, воздух и вода — пусть будут нашими друзьями всегда». И его бережное отношение к природе мы переняли от него.

Наш отец является примером не только для нас, его любят и уважают наши родственники и односельчане. Он для нас — главная опора. И мы желаем, чтобы с мамой они жили долго-долго, не болели.

Фидалия Юмагулова.

## Поблагодари, газета!

В конце января, утром, выйдя во двор, я обнаружил, что в моем хозяйстве побывали «гости» и унесли 8 голов птицы. О случившемся я сообщил в дежурную часть РОВД. Через короткое время ко мне приехала оперативная группа Хайбуллинского РОВД в составе начальника отделения участко-

вых уполномоченных милиции, подполковника милиции Р.И. Кужагильдина, старшего дознавателя, майора А.Г. Рахматуллина, участкового уполномоченного милиции лейтенанта И.М. Ильиной, оперуполномоченного группы БЭП лейтенанта милиции Р.Г. Аскарова, старшего сержанта ППСМ Р.А. Тулибаева и водителя ОУР сержанта А.А. Габдрахманова.

ва, которые, к моему удивлению и радости, буквально через несколько часов нашли вора и вернули похищенное. Хочу выразить огромную благодарность всем сотрудникам районного отдела внутренних дел за оперативное реагирование на наши сигналы (т.е. потерпевших) и четкие действия при раскрытии преступлений.

Б.Ш.Тукбаев,  
пенсионер, с.Бурибай

## Наша консультация

### О ТРУДОВЫХ ПЕНСИЯХ

В связи с многочисленными обращениями граждан по вопросам различных перерасчетов Управление Пенсионного фонда дает разъяснение. В соответствии с Федеральным Законом №173-ФЗ от 17.12.2001 г. «О трудовых пенсиях» существуют следующие виды перерасчетов трудовых пенсий:

— страховой части;  
— базовой части.

Перерасчет трудовой пенсии производится с 1-го числа месяца следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, влекущие за собой перерасчет размера трудовой пенсии в сторону увеличения или уменьшения.

Заявление пенсионера о перерасчете размера трудовой пенсии (части трудовой пенсии) принимается при условии одновременного представления им всех необходимых для такого перерасчета документов.

Перерасчет базовой части трудовой пенсии по старости и по инвалидности в связи с изменением степени ограничения способности к трудовой деятельности производится в следующем порядке:

— при установлении более высокой степени ограничения способности к трудовой деятельности — со дня вынесения органом Государственной службы МСЭ соответствующего решения;

— при установлении более низкой степени ограничения способности к трудовой деятельности — с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, по которой была установлена предыдущая степень ограничения способности к трудовой деятельности.

В случае отказа в удовлетворении этого заявления орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, не позднее чем через пять дней со дня вынесения соответствующего решения извещает об этом заявителя с указанием причины отказа и порядка обжалования и одновременно возвращает все документы.

Соответствующий перерасчет размера базовых частей трудовой пенсии по старости или по инвалидности производится в случаях достижения пенсионером возраста 80 лет, изменения ограничения способности к трудовой деятельности, по количеству нетрудоспособных членов семьи.

Ежегодно, начиная с 2002 года,

нашим Управлением производится перерасчет страховой части работающим пенсионерам.

Лицу, осуществляющему работу и иную деятельность, получающему трудовую пенсию по истечению 12 полных месяцев со дня назначения трудовой пенсии или со дня предыдущего перерасчета, производится перерасчет страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности.

Обращаем внимание на то, что перерасчет существующих пенсий носит заявительный характер, поэтому лицам, у которых возникли обстоятельства для перерасчета трудовой пенсии по старости или по инвалидности необходимо явиться в клиентскую службу Управления Пенсионного фонда РФ по РБ в Хайбуллинском районе по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова, 12. При себе иметь паспорт и страховое свидетельство. Специалисты клиентской службы рассмотрят заявление и при необходимости дадут соответствующие разъяснения по приему документов.

Р.Ахмедьянова,  
начальник Управления ПФ в Хайбуллинском районе.



ПОНЕДЕЛЬНИК,  
13 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 «Доброе утро»
- 09.00 «Новости»
- 09.05 «Убойная сила». Фильм
- 10.20 «Любительница частного сыска Даши Васильева-2». Детектив
- 11.40 «Кривое зеркало»
- 12.00 «Новости»
- 12.10 «Черный ворон». Фильм
- 13.10 «Зимняя шутка»
- 14.00 XX зимние Олимпийские игры. Лыжи. Командный спринт
- 16.10 «Хозяйка судьбы»
- 17.10 «Федеральный судья»
- 18.00 «Вечерние новости» (с субтитрами)
- 18.10 «Криминальная Россия»
- 18.40 «Московская сага». Фильм
- 19.50 «Путь говорят». Ток-шоу
- 21.00 «Время»
- 21.30 «Грозовые ворота». Комедия
- 22.40 «Детская любовь». Док. фильм
- 23.50 «Ночные новости»
- 00.10 «Искатели». «Ритуальная чаша царя скотов»
- 01.00 «Странные дни». Триллер

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

- 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
- 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 «Вести-Башкортостан»
- 08.45 «Громовы». Драма
- 09.50 «Книжный дом»
- 10.50 «Родные напевы»
- 10.45 «Вести. Дежурная часть»
- 11.00 «Вести»
- 11.30 «Вести-Башкортостан»
- 11.50 «Бухта Филиппа». Детектив
- 12.45 «Частная жизнь». Ток-шоу
- 13.45 «Вести. Дежурная часть»
- 14.00 «Вести»
- 14.20 «Вести-Башкортостан»
- 14.40 «Любовь моя». Комедийная мелодрама
- 15.10 «Суд идет»
- 16.25 «Вести. Дежурная часть»
- 16.40 «Вести-Башкортостан»
- 17.00 «Вести»
- 17.10 «Обреченная стать звездой»
- 18.00 «Волчица», 1-я серия. Детективная мелодрама
- 18.45 «Черная богиня»
- 19.45 «Вести. Подробности»
- 20.00 «Вести»
- 20.30 «Вести-Башкортостан»
- 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Громовы». Драма
- 21.55 «Бухта Филиппа». Детектив
- 23.00 «Вести+»
- 23.20 «Последняя тайна Второй мировой». Док. фильм
- 00.15 «Вести. Дежурная часть»
- 00.30 «Ноттинг Хилл». Комедия
- 03.05 «Дорожный патруль»
- 03.20 «Закон и порядок». Криминальный сериал
- 04.10 Сериал «Джонни Зиро»

БСТ

- 07.00 «Сэлем»
- 09.00 «Новости» (на башк.яз.)
- 09.20 «Голубка». Худ.фильм
- 10.25 Мультфильм
- 10.35 «Музыкальный калейдоскоп»
- 11.00 «Сатраш»
- 11.30 РБК-ТВ
- 17.30 «Когда сердца бьются в такт». Сериал

- 17.55 «Смешарики». Мультсериал
- 18.20 «Ода любви». Концерт
- 19.00 «Новости» (на башкирском языке)
- 19.30 Телеканал «Наш мир»
- 20.05 «Полезные новости»
- 20.15 «Сэнгелек»
- 20.30 «Эксперт»
- 21.05 «Спортивсезон»
- 21.30 «Новости» (на русск.яз.)
- 22.00 «Уфимское «Времечко»
- 22.30 «Новости» (на башк.яз.)
- 22.50 «Криминальный спектр»
- 23.05 «Голубка». Худ.фильм. По окончании: погода Башкортостана

КУЛЬТУРА

- 10.30 «Рожденные среди диких животных». «Верхом на серых китах». Док. сериал
- 11.00 «Моабитская тетрадь». Биографическая драма
- 12.30 Мультфильм
- 13.45 «Жизнь Клима Самгина». Драма
- 15.50 Мультсериал
- 19.00 «Взаимосвязи». «Новая гармония»
- 20.20 «Жизнь Клима Самгина». Детектив

СРЕДА,  
15 ФЕВРАЛЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"  
 09.00 Новости  
 09.05 "Убойная сила". Сериял  
 10.10 "Любительница частного сыска Даши Васильева-2". Детектив  
 11.30 «Кривое зеркало»  
 12.00 Новости (с субтитрами)  
 12.20 «Черный ворон». Сериял  
 13.20 «Дисней-клуб». «По следам Микки Мауса»  
 13.50 «Зимняя шутка»  
 15.00 Новости (с субтитрами)  
 15.20 «Лолита. Без комплексов»  
 16.00 «Талисман», 1-я серия. Мелодрама  
 17.00 «Федеральный судья»  
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
 18.20 «Криминальная Россия»  
 18.50 «Московская сага». Сериял  
 20.00 «Пусть говорят»  
 21.00 Время  
 21.20 «Грозовые ворота». Сериял  
 23.20 «Ударная сила». «Морской дракон»  
 00.00 XX зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная России – сборная Словакии  
 01.30, 03.05 «Десант в Антарктиде». Док.фильм  
 03.00 Новости

## ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 "Доброе утро, Россия!"  
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Вести-Башкортостан  
 08.45 «Громовы». Драма  
 09.45 «Е. Леонов. «А слезы капали...». Док.фильм  
 10.50 Вести. Дежурная часть  
 11.00 Вести  
 11.30 Вести-Башкортостан  
 11.50 "Бухта Филиппа". Детектив  
 12.45 «Частная жизнь». Ток-шоу  
 13.45 Вести. Дежурная часть  
 14.00 Вести  
 14.20 Вести-Башкортостан  
 14.40 «Любовь моя». Мелодрама  
 15.10 «Суд идет»  
 16.25 Вести. Дежурная часть  
 16.40 Вести-Башкортостан  
 17.00 Вести  
 17.15 «Кулагин и партнеры». Сериял  
 17.50 «Обреченная стать звездой»  
 18.45 «Волчица». Детективная мелодрама  
 19.45 Вести. Подробности  
 20.00 Вести  
 20.30 Вести-Башкортостан  
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
 21.00 «Громовы». Драма  
 21.55 «Бухта Филиппа». Детектив  
 23.00 «Вести +»  
 23.20 «Завещания барона Штиглица». Док.фильм  
 00.15 «ПроСвет»  
 01.15 «Изыди». Драма  
 03.10 «Дорожный патруль»  
 03.25 «Закон и порядок». Криминальный сериал  
 04.15 «Джонни Зиро». Сериял

## БСТ

07.00 "Сәләм"  
 09.00 Новости (на башк.яз.)  
 09.20 «Голубка». Худ.фильм  
 10.25 Мультфильм  
 10.35 «Спортсезон»  
 11.00 «Муз-базар»  
 11.30 РБК-ТВ  
 17.00 «Точка зрения Жириновского»  
 17.10 РБК -ТВ  
 17.30 "Когда сердца бьются в такт". Сериял  
 17.55 «Смешарики». Мультсериал  
 18.30 «Йәдәр»  
 19.00 Новости (на башк.яз.)  
 19.30 Телеканал «Наш мир»  
 20.05 «Полезные новости»  
 20.15 «Сәңгелдәк»  
 20.30 «Инсан»  
 21.10 «Качество жизни»  
 21.30 Новости (на русск.яз.)  
 22.00 «Сокращая расстояния»  
 22.30 Новости (на башк.яз.)  
 22.50 «Деловой курьер»  
 23.00 «Крах инженера Гарина». Худ.фильм. По окончании: погода Башкортостана

## КУЛЬТУРА

11.00 «Маскарад». Драма  
 12.40 Мультфильм  
 13.45 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 15.50 «Легенда о Белом Клыке». Мультсериал  
 16.15 Мультфильм  
 16.30 «Самая плохая ведьма». Сказка  
 20.20 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 00.25 «Смерть. Мэрилин Монро». Док.фильм

ЧЕТВЕРГ,  
16 ФЕВРАЛЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"  
 09.00 Новости  
 09.05 «Убойная сила». Многосерийный фильм  
 10.20 «Любительница частного сыска Даши Васильева-2». Детектив  
 11.30 «Кривое зеркало»  
 12.00 Новости (с субтитрами)  
 12.20 «Кодекс бесчестия». Многосерийный фильм  
 13.20 «Дисней-клуб». «По следам Микки Мауса»  
 13.50 «Зимняя шутка»  
 15.00 Новости (с субтитрами)  
 15.10 «Лолита. Без комплексов»  
 16.00 «Талисман». Мелодрама  
 17.00 «Федеральный судья»  
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
 18.10 «Криминальная Россия»  
 19.00 «Московская сага». Сериял  
 20.10 «Человек и закон»  
 21.00 Время  
 21.30 XX зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная Швеции – сборная Россия  
 00.00 «Солдаты Буффало». Комедия  
 01.35 XX зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Мужчины. Произвольная программа

## ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 "Доброе утро, Россия!"  
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Вести-Башкортостан  
 08.45 «Громовы». Драма  
 09.45 «Теплый дом»  
 10.10 «Автограф»  
 10.50 Вести. Дежурная часть  
 11.00 Вести  
 11.30 Вести-Башкортостан  
 11.50 «Бухта Филиппа». Детектив  
 12.45 «Частная жизнь». Ток-шоу  
 13.45 Вести. Дежурная часть  
 14.00 Вести  
 14.20 Вести-Башкортостан  
 14.40 «Любовь моя»  
 15.10 «Суд идет»  
 16.25 Вести. Дежурная часть  
 16.40 Вести - Башкортостан  
 17.00 Вести  
 17.15 «Кулагин и партнеры». Сериял  
 17.50 «Обреченная стать звездой»  
 18.45 «Волчица». Детективная мелодрама  
 19.45 Вести. Подробности  
 20.00 Вести  
 20.30 Вести-Башкортостан  
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
 21.00 «Громовы». Драма  
 21.55 «Бухта Филиппа». Детектив  
 23.00 «Вести +»  
 23.20 «Несплетая песня Анны Герман». Док.фильм  
 00.15 Вести. Дежурная часть  
 00.30 «Темные воды». Фильм ужасов  
 02.35 «Дорожный патруль»  
 02.50 «Закон и порядок»  
 03.45 «Джонни Зиро». Криминальный сериал  
 04.30 Канал «Европьюс» на русском языке

## БСТ

07.00 "Сәләм"  
 09.00 Новости (на башк.яз.)  
 09.20 «Крах инженера Гарина». Худ.фильм  
 10.30 «Актире, күк тиရәк». Ток-шоу  
 11.30 «Замандаш»  
 12.00 РБК-ТВ  
 17.30 «Когда сердца бьются в такт». Сериял  
 17.55 «Смешарики»  
 18.20 «Остаз». Флюра Нуғуманова  
 19.00 Новости (на башк.яз.)  
 19.30 Телеканал «Наш мир»  
 20.05 «Полезные новости»  
 20.15 «Сәңгелдәк»  
 20.30 «Инсан»  
 21.10 «Качество жизни»  
 21.30 Новости (на русск.яз.)  
 22.00 «Парламентский вестник»  
 22.35 Новости (на башк.яз.)  
 22.55 «Крах инженера Гарина». Худ.фильм. По окончании: погода Башкортостана

## КУЛЬТУРА

10.30 «Рожденные среди диких животных»  
 12.40 Мультфильм  
 13.50 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 16.15 «Архангельские новеллы». Мультфильм  
 16.30 «Самая плохая ведьма». Сказка  
 20.20 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 00.25 «Смерть. Мэрилин Монро». Док.фильм

ПЯТНИЦА,  
17 ФЕВРАЛЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро"  
 09.00 Новости  
 09.05 "Убойная сила". "Кредит доверия". Детектив  
 10.10 "Любительница частного сыска Даши Васильева-2". Детектив  
 11.30 "Кривое зеркало"  
 12.00 Новости (с субтитрами)  
 12.10 "Кодекс бесчестия". Детектив  
 13.30 "Дисней-клуб". «По следам Микки Мауса»  
 14.00 XX зимние Олимпийские игры  
 15.40 "Кривое зеркало"  
 16.00 "Талисман". Мелодрама  
 17.00 "Федеральный судья"  
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
 18.10 "Падение". Детектив  
 19.50 "Поле чудес"  
 21.00 Время  
 21.25 "Большой спор" с Д.Нагиевым  
 23.50 "Поворот не туда". Фильм ужасов  
 01.20 "Одинокий парень". Мелодрама

## ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 "Доброе утро, Россия!"  
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время. Вести Башкортостан  
 08.45 «Громовы». Драма  
 09.50 "Мой серебряный шар"  
 10.45 Вести. Дежурная часть  
 11.00 Вести  
 11.30 Местное время. Вести-Башкортостан  
 11.50 "Мусульмане"  
 12.00 "Вся Россия"  
 12.15 "Бухта Филиппа". Детектив  
 13.15 "Городок"  
 13.45 Вести. Дежурная часть  
 14.00 Вести  
 14.20 Местное время. Вести-Башкортостан  
 14.40 "Любовь моя". Сериял  
 15.10 "Суд идет"  
 16.25 Вести. Дежурная часть  
 16.40 Местное время. Вести-Башкортостан  
 17.00 Вести  
 17.15 "Кулагин и партнеры"  
 17.50 "Обреченная стать звездой"  
 18.45 "Волчица". Мелодрама  
 19.45 Вести. Подробности  
 20.00 Вести  
 20.30 Местное время. Вести-Башкортостан  
 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"  
 21.00 Юбилейный вечер Владимира Винокура  
 23.50 "Фанат-2". Боевик  
 01.30 "Машинист". Триллер  
 03.35 "Дорожный патруль"  
 03.50 "Горячая десятка"  
 04.45 "Закон и порядок". Сериял

## БСТ

07.00 "Сәләм"  
 09.00 Новости (на башк.яз.)  
 09.20 «Крах инженера Гарина». Худ.фильм, 2-я серия  
 10.30 Мультфильм  
 10.40 Конкурс народных танцоров и исполнителей танца "Баик"  
 11.30 РБК-ТВ  
 17.30 "Когда сердца бьются в такт". Сериял  
 17.55 Мультфильм  
 18.05 "Йома"  
 18.20 "Народные мелодии"  
 19.00 Новости (на башк.яз.)  
 19.30 Телеканал "Наш мир"  
 20.05 "Полезные новости"  
 20.15 "Сәңгелдәк"  
 20.30 "БЛАГОУстройство"  
 21.00 "Райхан" (на тат.яз.)  
 21.30 Новости  
 22.00 "Уфимское "Времечко"  
 22.30 Новости (на башк.яз.)  
 22.50 "Крах инженера Гарина". Худ.фильм. По окончании: погода Башкортостана

## КУЛЬТУРА

10.30 «Рожденные среди диких животных»  
 12.40 Мультфильм  
 13.50 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 16.15 «Архангельские новеллы». Мультфильм  
 16.30 «Самая плохая ведьма». Сказка  
 20.20 «Жизнь Клима Самгины». Драма  
 00.25 «Смерть. Мэрилин Монро». Док.фильм

## КУЛЬТУРА

10.30 "Рожденные среди диких животных". "Мальчик и слоны"  
 11.00 "Ищу человека". Драма  
 12.35 Мультфильм  
 15.50 Мультсериал  
 16.30 Сказка

СУББОТА,  
18 ФЕВРАЛЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости  
 06.20 "Какая у вас улыбка?". Лирическая комедия  
 08.00 "Играй, гармонь любимая!"  
 08.40 "Слово пастыря"  
 09.00 «Дисней-клуб»  
 10.00 Новости  
 10.10 "Смак"  
 10.30 "Умереть за красоту". Док. фильм  
 12.00 Новости  
 12.10 «Здоровье»  
 13.40 XX зимние Олимпийские игры  
 15.00 "Кумиры"  
 15.30 XX зимние Олимпийские игры  
 18.00 Вечерние новости  
 19.10 "Формула красоты"  
 19.20 "Умора-2006"  
 21.00 Время  
 21.20 "Новые песни о главном-2006"  
 22.50 "Сердце Африки"  
 00.00 "Из ада". Триллер  
 02.20 "Император Севера". Драма

## ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

06.00 "Доброе утро, Россия!"  
 07.40 "Золотой ключ"  
 08.00 Вести  
 08.10 Местное время. Вести-Башкортостан  
 08.45 "Громовы". Драма  
 09.50 "Вокруг света"  
 09.50 "Субботник"  
 10.30 "Танцы со звездами"  
 11.00 Вести  
 11.10 Местное время. Вести-Башкортостан  
 11.20 "Сто к одному"  
 12.15 "В поисках приключений"  
 13.15 Документальный фильм  
 14.00 Вести  
 14.20 "Невеста из Парижа". Лирическая комедия  
 16.00 "Деловой форум"  
 16.30 "Качество жизни"  
 17.00 Вести  
 17.20 Местное время. Вести-Башкортостан  
 18.00 «Аншлаг» и Компания  
 18.40 "Танцы со звездами". Лучшее танцевальное шоу  
 19.50 "В «Городке»  
 20.00 Вести  
 20.15 "Зеркало" с Н.Сванидзе  
 20.30 "Честный детектив"  
 21.00 "Субботний вечер"  
 22.50 "Зеленая миля". Драма  
 02.20 "Психодиагностик Дона". Комедия  
 04.10 "Специалисты". Комедия

## БСТ

08.00 "Доброе утро!"  
 08.55 Погода  
 09.00 Мультфильм  
 09.35 "Экспедиция". Док. экран  
 10.15 "Распахнись, душа!"  
 11.00 "Темле"  
 11.30 "Сулпылар"  
 11.45 "Семэр"  
 12.00 "Байтус"  
 12.15 "Мы желаем счастья вам!"  
 14.10 "Квадратные метры"  
 14.25 "Модный сезон"  
 14.50 "Книжный дом"  
 15.10 "Артылыш"  
 15.40 Мультсериал  
 16.05 "Актире, күк тиရәк"  
 17.05 "Дети шпионов-1". Худ. фильм  
 18.30 "Волшебный курдай"  
 19.05 "Майдан"  
 19.50 "Дарю песню!"  
 20.35 "Новое кино"  
 20.55 "Мегаполис"  
 21.30 Ватан. События недели  
 22.15 "На сон грядущий"  
 22.55 "Любовь и голуби". Худ. фильм

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
19 ФЕВРАЛЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости  
 06.10 "Шутка за шуткой"  
 06.40 "Потому что люблю". Приключенческий фильм  
 08.20 "Армейский магазин"  
 08.50 "Дисней-клуб"  
 09.20 "Умницы и умники"  
 10.00 Новости  
 10.10 "Непутевые заметки"  
 10.30 «Пока все дома»  
 11.20 "Веселые картинки"  
 12.00 Новости  
 12.10 "Живой мир"  
 13.10 "Надежда". История песни  
 14.00 XX зимние Олимпийские игры  
 16.00 "Кто хочет стать миллионером?"  
 17.00 "Бисквит"  
 18.00 "Времена"  
 18.55 XX зимние Олимпийские игры  
 21.30 Воскресное «

*Поздравляем!*

Общество с ограниченной ответственностью ПМК "Хайбуллинская" поздравляет работника предприятия Мансура Махмутяновича Сабитова с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов в работе, семейного благополучия и всего наилучшего.

Администрация МУСП "Степной" поздравляет Асму Харисовну Лазареву с юбилеем!

Желаем тебе крепкого здоровья, семейного благополучия, праздничного настроения и всего самого доброго.

уважаемую Минзаду аяп Рысбашу с 80-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, много радостных дней, счастливой долгой жизни. Добра, уюта и тепла тебе в кругу детей и близких.

Рашида и Зариф.

дорогую маму, бабушку, прабабушку, тещу, свекровь Гильмию Юмагужеву Насреддинову (с.Бакаловка) с 75-летием!

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, спокойной старости и семейного благополучия.

Дети, внуки, правнуки, родственники. с. с. Бакаловка, Подольск, Акъяр, г. Уфа, Екатеринбург, Баймак.

дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Николая Федоровича Лазарева с 55-летним юбилеем!

Папа, родной наш, любимый, дедушка славный, незаменимый, С юбилеем тебя поздравляем И всяческих благ желаем:

Чтоб ты никогда не болел, Чтоб никоала не старел. Чтоб вечно ты был молодым, Мудрым, добрым и нежным та-

ким. Спасибо, родной, за то, что ты есть.

Жена, дети, внуки.

дорогая наша мама Амина Ахмадеевна Магзумова!

Поздравляем тебя с 50-летним юбилеем!

Пусть в твои дороги не войдут тревоги И сияет солнце на вашем пути. Пусть здоровье, счастье, радость и удача

С тобой вместе будут под руку идти!

С наилучшими пожеланиями твои дети: дочь Алия, азяя Шафкат, внуки Азалия, дочери Рамиля, Найля, Лилия, Ляля, Гульфия, сыновья Юлдаш, Юнир.

дорогого Ражана Нутфулловича Билалова с 50-летним юбилеем! Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом! Пусть будет все всегда прекрасно Сегодня, завтра и потом.

Жена, дочь, азяя, сын, сноха, внуки и внуки. д. д. Хворостянка, Абубакир.

уважаемого брата, дядю Мавледина Хасановича Ишкильдина с 50-летним юбилеем и 25-летием совместной жизни со снохой Зухрой Мударисовой.

Пусть в ваши дороги не войдут тревоги

И сияет солнце на вашем пути. Пусть здоровье, счастье, радость и удача

С вами вместе будут под руку идти!

Бадамшины. с.Акъяр.

дорогого сына, мужа, отца Ильмира Риштовича Бухарбаева с 40-летним юбилеем!

Желаем тебе в работе - вдохновения,

В кругу семьи - тепла и доброты. Среди друзей - большогоуважения.

А в жизни - сбывающейся мечты.

Мама, жена, дети Ильмира, Нуриз.

дорогого, любимого Альмухамета Уразбаевича Суланова (п.Степной) с 40-летним юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

С пожеланиями мать Хауля Сулanova, тесть Гафур Багишаев, жена Алифа, сыновья Радмир, Азаматик.

любимую нашу мамочку, тещу, бабушку Закири Гайзулловну Абзалилову с днем рождения!

Без сна ночных твоих прошло немало,

Забот, тревог за нас не перечесть.

Земной поклон тебе, родная мама,

За то, что ты на свете есть.

Желаем тебе здоровья и счастья,

Тепла и долгих лет жизни.

Зять Рафис, дочь Юлия и внук Радмир.

дорогих Марата Нигматуллина с 20-летием, Найлю Нигматуллину с днем рождения!

Искренне желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в учебе. Примите наши поздравления

Частицу нашего тепла. Здоровье будьте и удачливы без меры!

Желаем вам успехов, светлой веры,

И пусть вам путеводная звезда

Жизнь освещает ярко и всегда!

Дедушка, бабушка, сестра Гульшат, Рамзия Ярмухаметова, Ильшат, Ярмухаметова Раис, Сакина, Искандар, Розиля, Альфира.

с.Макан.

любимую жену, маму Лилю Галиахметовну Юламанову с 30-летним юбилеем!

Поздравляем тебя с днем рождения. Мы тебя очень любим. Ты даешь нам тепло, ты - источник

всех благ для нас. Будь всегда молодой, красивой, здоровой и жизнерадостной.

Муж Марсель, дети Алия, Эмиль. с.Акъяр.

дорогую сноху Лилию Галиахметовну Юламанову (с.Акъяр) с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья; успехов в работе и семейного счастья.

Свекор, свекровь, шурин Ильгиз Юламановы. п.Татыр-Узяк.

любимую жену, маму, бабушку Вадигу Закареевну Биишеву с юбилеем!

Дорогая наша, любимая, Эти нежные строки тебе - Самой милой, самой красивой, Самой лучшей на этой земле! В твой день рождения юбилейный

Желаем солнца, счастья, света,

Улыбок, радости, успехов, Прожить еще до сотни лет, Не зная горя, спаси и бед.

С наилучшими пожеланиями муж, дочь Вахит, внуки Дина и Регина.

дорогую Фанию Салихъяновну Мингазову с юбилеем!

В этот день юбилейный, прекрасный

Мы хотим от души пожелать: Много радости, долгих лет жизни,

Огорчений и горя не знать. Пусть будет жизнь у вас счастливой,

Без печали и без бед И чтоб здоровья хватило.

Как минимум на сто лет! С пожеланиями семья Турутевых: Батыр, Лилия, Ильгиз, Найля, Сакина, Газиз. с.Ивановка.

дорогую дочь, жену, маму, сестру Валентину Анатольевну Байкову с юбилеем!

Пусть будет настроение хорошее у тебя

И в этот день рождения, и в день любой другой. Пусть уважают люди, сопутствует успех.

Здоровья крепким будет и беззаботным смыслем.

Мама, папа, муж, сыновья, сестры, зятья, племянники.

дорогую дочь, сестру Риту Мавловну Байчуруну с 18-летним юбилеем!

Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья Сего дня, завтра и круглый год!

С наилучшими пожеланиями мама Фирдаус и братик Айрат.

дорогого сына Данила Фанилевича Алибасова с 18-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в учебе и всего наилучшего.

С пожеланиями мама, папа,

брать и сестры.

д.Валит.

## ДОБРАЯ ПАМЯТЬ

На 70-м году жизни скончалась Шипакина Нина Павловна, простая труженица Акъярского зерносовхоза.

Нина Павловна родилась в д.Рязановская Кировской области, детство у нее совпало с Великой Отечественной войной, воспитывалась в детском доме. После окончания школы, обучалась в школе механизаторов...

Шел 1953 год, эпоха освоения целинных и залежных земель. И в Акъярский зерносовхоз были направлены 17-летние молодые механизаторы: Руфина Михайловна Кушкова, Нина Дмитриевна Антоновская, среди них была и Нина Павловна, веселая, жизнерадостная девушка.

Руководство совхоза доверило Нине Павловне трактор МТЗ-50, и стала она работать трактористкой. Здесь же она встретила свою любовь и вышла замуж за Василия Михайловича Щипакина.

За свою долголетнюю трудовую деятельность, кем только ей не приходилось работать: была телятницей и овощеводом, комендантантом, сельхозработчиком, а до ухода на заслуженный отпуск долгие годы проработала завкладом Центрального отделения. Будучи



и на заслуженном отпуске продолжала работать.

Где бы ни работала Нина Павловна, всегда она была примером для своих товарищей и коллег, чем заслужила доверие и авторитет среди односельчан, руководства хозяйства, особенно отличалась своей искренностью, добротой, жизнерадостностью, энергичностью.

За добросовестный труд Нина Павловна награждалась медалями «За освоение целинных и залежных земель», «Ветеран труда» и многими Почетными грамотами администрации Акъярского совхоза.

С мужем Василием Михайловичем воспитали и вырастили четверых детей и помогали воспитывать внуки, внучек и правнуку.

Добрая и светлая память о Нине Павловне навсегда сохранится в сердцах односельчан.

А.Гирфанова.

с.Татыр-Узяк.

## МОСКОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

Только 20, 21, 22 февраля с 9-00 до 20-00 в здании поликлиники ЦРБ. Запись по тел.2-13-40.

Полное компьютерное обследование состояния вашего здоровья.

Современные методы диагностики позволяют буквально за 20-30 минут выявить основные функциональные нарушения и патологии. Причем Вы увидите как уже проявившиеся заболевания, так и доклинические нарушения, которые в будущем могут стать серьезной проблемой. Подобную процедуру очень важно пройти и в целях профилактики, чтобы не пропустить начало серьезных изменений в организме. Возьмите под контроль сердечно-сосудистую, бронхо-легочную, мочеполовую, нервную и гормональную системы. Высококвалифицированные специалисты помогут определить причины аллергических и кожных заболеваний, укажут на возможность развития опухолей и новообразований.

По данным вопросам обследования даются рекомендации по лечению и профилактике обнаруженных проблем.

Цена полного обследования 1000 руб. Детям и пенсионерам 900 руб. Предприятиям и организациям (по договору) отдельные скидки.

Инф. (495) 514-36-33.

Лиц.77-01-000121 от 07.10.2004 г. выдана Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.

## МАГАЗИН "БЫТОВАЯ ТЕХНИКА & ЭЛЕКТРОНИКА"

предлагает самый широкий выбор телевизоров, видеокамер, газовых плит и холодильников, компьютеров, оргтехники.

## КРЕДИТЫ ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ БАШКОРТОСТАНА.

НАШ АДРЕС: с.Акъяр, ул.Батанова, 8-1, магазин "Бытовая техника& электроника", тел.2-24-87.

Кредит без первого взноса, без переплаты «0/0/8», «0/0/10» и до 3-х лет.

TRANSCONNAB осуществляет ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Акъяр-Уфа. Предусмотрена гибкая система скидок. Предъявители дисконтной карты скидка 20 рублей от стоимости билета. Предусмотрена льгота для ветеранов труда и участников ОВВ - скидка 50 рублей от стоимости билета. Цена билета: 450 рублей с Акъяра до Уфы. Туда и обратно 800 рублей (за один рейс). Студентам, подающим коллективные заявки, предусмотрена скидка 30 рублей от стоимости билета. Посадка совершается: с.Акъяр, на территории старого Автовокзала (пр.С.Юлаева); г.Уфа, остановка БГУ (ул.Фрунзе).

Отправка в 18-00 ч. По всем вопросам обращаться по тел.8-927-231-06-34.

## ВСПОМНИМ

10 февраля исполнилось год, как нет с нами нашей дорогой дочери, жены, мамы, сестры Фархутдиновой Раушани Салихъяновны. Пусть земля ей будет пухом. Спи спокойно, родная.

Родители, муж, дочь Салима, Ляля, Насима, снохи Ирина, Гулия, сыновья Айрат, Ильдар, зять Рашид, внуки Денис, Найля, Рома, Тимур, Данил, с.Макан.



■ Индекс 50733. Тираж: 4165 — на русском языке, 2194 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 74.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.